

RANO UČENJE NJEMAČKOG JEZIKA



Nacionalni kurikulum za rani i predškolski odgoj i obrazovanje navodi jednu od ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje - komunikacija na stranom jeziku.

Dječji vrtić "Gajnice" je davno prepoznao važnost ranog učenja stranog jezika te kako smo povijesno, kulturološki i tradicijski vezani uz zemlje njemačkog govornog područja, program ranog učenja njemačkog jezika provodimo preko dvadeset godina.

U program ranog učenja njemačkog jezika upisuju se djeca od 3 godine do polaska u školu. Odgojna skupina se nalazi u centralnom objektu, Hrvatskih iseljenika 6.



ODGOJNO- OBRAZOVNI RAD

Odgojno - obrazovni rad odvija se u poticajnom jezičnom kontekstu kroz igru i u drugim, za dijete, svrhovitim aktivnostima. Kroz situacijski pristup učenju dijete upoznaje, razumije i smisleno koristi njemački jezik u nizu različitih situacija i aktivnosti. Rano učenje njemačkog jezika u predškolskoj dobi izvrsna je podloga za kontinuirani nastavak učenja u osnovnoj školi.

Voditeljice programa su odgojitelji djece rane i predškolske dobi te posjeduju verificirane svjedodžbe o znanju njemačkog jezika u skladu s Europskim indikatorima jezičnih kompetencija.



Cijena cjelodnevnog programa je 400,00 kn mjesečno dodatno na redovnu cijenu vrtića sve mjeseci u godini osim srpnja i kolovoza kada je ljetna organizacija rada.

Prijave su obavezne na mail:

posebniprogrami.dvgajnice@gmail.com



ŠTO O RANOM UČENJU NJEMAČKOG JEZIKA KAŽU DJECA I RODITELJI:



“Ja sam u potpunosti zadovoljna. Veliko hvala na trudu i brizi za moju djecu.”

“Svaka pohvala što se tiče rada odgojitelja, primjedbi nemam. Vrlo sam zadovoljna.”

**WIR LERNEN
DEUTSCH!**

“Izuzetno sam zadovoljna što moje dijete pohađa njemačku grupu u DV Gajnice. Ono voli vrtić i svoje tete i prijatelje, a ja ga s punim povjerenjem u vrtiću ostavljam jer u njemu svakodnevno na razne načine napreduje: intelektualno, emocionalno, društveno..Super grupa!”

“Samo pohvale mogu govoriti o odgojiteljicama, njihovim kompetencijama, kao i o oblicima suradnje. Nastavite tako!”

“Lagane su mi riječi i zanimljiv je” (M. B. 4 g.)

“Volim igre i pjesmice na njemačkom jeziku” (M.N.6 g.)

“Želim znati i čitati njemački zato što moj tata putuje u Njemačku i kupuje knjige na njemačkom jeziku” (M. Š. 6,5 g.)

“Volim njemački jer moj ujak živi u Njemačkoj” (A.M. 5,5 g.)